

# 市公交集团请市民对拟新开公交线路和调整线路提建议

## 你觉得公交线路这样设计中不?

### 详细公交线路见本报今日16版

□本报记者 齐放

我市又要新开3条公交线路,调整优化2条公交线路,以后市民出行将更加方便快捷!10月10日,记者从市公交集团了解到,为了倾听民意、以人为本,公交集团决定对拟新开通和需要调整优化的公交线路向社会广泛征集意见和建议。

市公交集团相关负责人表示,根据市区公交线网布局,结合城市区域建设方案,通过面向全市公开征集公交运营线路调整、规划等方面的优化方案,将我市公交线路更加人性化、快捷化、科学化,也将进一步发挥公交在城市社会和经济中的引领作用,更好地服务市民生产、生活,最大限度地节约社会资源。

征集环节结束后,市公交集团将对征集的意见和建议认真进行研究,对可行方案予以规划、调整,报经主管部门许可公示后,实施正式运行。

据介绍,拟新开三条公交线路分别是100路、109路和111路,拟优化调整线路分别是102路和202路(详见本报今日16版)。

如果您对我市拟新开通和需要调整优化的公交线路有什么意见和建议,以及更加合理的方案,欢迎在10月11日至20日期间,通过以下方式进行互动:

1.市民可以登录“漯河公交集团”(www.lhbus.com)官方网站,点击征求意见弹窗,即可进行留言;

2.关注“漯河公交”微信公众号进行留言互动;

3.寄信邮寄至漯河市郾城区嵩山路521号市公交集团办公室;

4.与QQ号码1987479253在线及时沟通;

5.到漯河市郾城区嵩山路521号市公交集团办公室面谈。

您还可以扫描下方二维码,通过漯河晚报“沙澧河”客户端、漯河晚报微信公众号、漯河晚报微博留言,提出您的合理化建议,我们将及时地把您的方案、建议和意见反馈给公交集团。



沙澧河手机客户端

扫描二维码  
手机看晚报



漯河晚报微信公众号

@漯河晚报  
@漯河晚报



## 曝光台



游玩时累了,游客都希望坐在椅子上休息一下。可是在游园、景区内常常有人躺在长椅上睡大觉,不仅占用了公共资源,看着也不雅观。

图为10月6日下午,记者在沙河岸边小游园看到,一男子脱了鞋躺在长椅上看手机。这种不文明行为不仅影响了城市形象,也给别人带来了不便。

本报记者 王海防 摄

## 小胡同变化大 居民纷纷称赞



文明宣传字画上墙。

□文/图 见习记者 杨淇

“这胡同环境好,居民也有素质。”“街道干净整洁,大家的素质都越来越高,俺们在这条胡同里住着都觉得心情舒畅。”“平时邻里团结,大家都互帮互助,我们像一个大家庭一样。”说起源汇区马路街街道建设路社区的新风胡同,居民们都赞不绝口。

### 环境变好 居民素质高

10月9日,记者来到位于市区湘江路北侧的新风胡同。胡同入口处,“新风胡同”四个大字立在入口处的红色大门框上。走进胡同,映入眼帘的是一尘不染的路面和两侧墙体上的公益宣传画。一幅幅图文并茂、通俗易懂的精美图画上了墙,成为胡同的一道文化风景线。

“原来我们这胡同路面不平,环境也不好。”居民孙群英对记者说,我市“创文”以来,新风胡同的整体环境变好了,居民的文明意识也越来越强。

“现在大家都很自觉,没有人再随地乱扔垃圾,小孩子拿着吃过的零食袋子一直不扔,看到垃圾箱才赶紧扔到里面。”环卫工人任天户对记者说。

胡同内的整体环境干净了,居民们也都更加自觉了。今年80岁的孟爱莲老人告诉记者,住这里的老人们。每天上午都会聚在楼下,一边聊天一

边择菜。自从我市创建文明城市以来,大家文明意识增强,择菜时都会拿着一个塑料袋,把不要的菜装进塑料袋里,绝不乱扔在地上。

### 弘扬文明新风尚 为“创文”添力

建设路社区工作人员告诉记者,新风胡同还通过开展“征家训、晒家训、讲家风”活动,让好家风“吹”进千家万户。以“好人、好事、好家庭”创评、志愿服务活动等活动为载体,将核心价值观融入居民的生活中,推动邻里和睦、社区和谐。

“现在大家都特别和睦,谁家有了困难都会主动去帮助。”70岁的赵法文对记者说,文明新风吹进了胡同,大家也都想为我市“创文”添份力。“文明城市应该靠大家共同创建。现在我们这座城市更文明了,大伙儿的幸福感也更强烈了。大家还要继续努力,维持住这种状态。”赵法文说。



## 四场惠民大戏将上演 戏迷朋友别错过

□本报记者 齐放

10月9日,记者从市文化活动中心了解到,2017年中原文化大舞台漯河惠民演出活动四场大戏将于10月12日至15日在市人民会堂上演。

据了解,这四场大戏均由平顶山市戏剧研究中心豫剧院演出,10月12日、13日晚19:30上演《绣花女传奇》,10月14日、15日19:30上演《当代孝子》。平顶山市戏剧研究中心豫剧

院的前身为平顶山市豫剧团,成立于1959年。50多年来,该院坚持先进文化的前进方向,创作排演了一大批深受省内外观众喜爱的优秀剧目,有数部剧目被河南电视台录制成电视戏曲片播出,15部由中国唱片总公司和黄河音像出版社录制成VCD光盘发行国内外,并多次获奖。其中大型现代戏《当代孝子》荣获河南省“五个一工程”奖;《绣花女传奇》荣获第七届中国映山红戏剧节银奖。